
Interrogation 13
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Donner une primitive de tan sur ]−π/2, π/2[ .

− ln(cos).

Exercice 2
Donner l’interprétation géométrique du produit hermitien : z̄w pour z, w ∈ C.

Soient −→u (z) et −→v (w) alors
−→u · −→v + i det (−→u ,−→v ) = z̄w.

Exercice 3
Interprétation géométrique du module.

Soient zA, zB ∈ C et A(zA), B(zB) les points correspondant du plan, alors

|zB − zA| = AB.

Interrogation 13
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Donner une primitive du logarithme népérien sur R+∗

x 7→ x ln(x)− x.

Exercice 2

Rappeler la formule pour l’argument de z ∈ C∗ dans le cas le plus simple (à préciser).

Si Re(z) > 0, alors

arg(z) =

(
Im(z)

Re(z)

)
.

Exercice 3
Interprétation géométrique de l’argument.

Soit z ∈ C∗, et −→u (z) alors arg(z) est la mesure principale de l’angle
(−̂→ı −→u ) où

−→ı dirige l’axe des abscisses.
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